
Malo pozno prihajam s tem poroči
lom, pa mislim, da ie v prid ne le dobri 
in lepi kulturni stvari, ampak tudi uči
teljstvu, ki goji petje in glasbo, ako čita 
tudi v našem stanovskem listu o koncertu 
pevskega odseka »Grafike« v Ljubljani, 
četudi so naši dnevniki pisali.o tem kon
certu že pred tremi tedni. 

Nekako sredi ravnokar minulega le
ta si ie tiskarsko društvo »Grafika« v 
Ljubljani ustanovilo svoj lasten pevski 
odsek, ki sodelujejo v njem izključno ti
skarji, stavcj jn nameščenci iz vseh ljub
ljanskih tiskaren. Ta pevski zbor šteje 
sedaj le 25 moških grl; skoraj vsi pevci 
so sami novinci, začetniki, le menda 5 je 
starejših, izkušenih pevcev, ki so že po
prej, sodelovali v drugih pevskih zborih. 
Vsega občudovanja in obenem vsega pri
znanja ie vreden njihov pevovodia. gosp. 
G r 6 b m i n g . profesor glasbe na ljub
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ljanskem učiteljišču, da ie v razmerno 
kratkem času ustvaril iz teh inteligent
nih mož in fantov mlad in čil pevski zbor, 
ki mu ie zvesto udan in poslušen, zakaj 
pozorno in disciplinirano sledi vsem 
umerjenim, premišljenim migljajem nje
gove vešče roke. To Je pokazal prvi 
koncert dne 21. decembra Dr. 1 v Filhar
nionični dvorani. V lepem redu,sigurno 
in samozavestno so nastopali pevci na 
oder. 

Program je obsegal moške zbore 
lažjega sloga, kar ie za začetek vseka
kor prav umestno. Pevci so verno zrli v 
svojega pevovodjo. zato ie bilo njihovo 
pevsko predavanje naravnost vzorno: 
glasovi izbrani, točen vpad. razločen in 
jasen izgovor, pravilen ritem in skrbno 
priučena, dinamika, ki pa je bila včasih 
celo malo preostra. To so pač glavni po
goji za dobro, lepo in pravilno petje. Ej, 
vsak učiteljpevovodja dobro ve. koliko 
časa in truda ga stane, preden priuči svoj 
pevski zbor vseh teh pevskih predpisov! 

Pevski odsek »Grafika«, 25 pevcev
junakov je na prvem koncertu nad vse 

častno rešilo svojo nalogo. Njhov uspeh 
je bil v moralnem pogledu popoln. Zato 
je oa tudi občinstvo, ki je napolnilo Fil
harmonično dvorano do zadnjega kotič
ka, dalo duška svojim vzradoščenim ču
tilom z oduševljenim ploskanjem in z 
glasnim priznanjem 

Po odmoru je nastopila godba drav
ske divizijske oblasti pod osebnim vod
stvom gosp. višjega kapelnika. majorja 
dr. Čerina, in s priznano točnostjo izva
jala Ničblaievo overturo k operi »Vesele 
žene vindsorske«. V zadnji točki pro
grama, v Griegovem daljšem moškem 
zboru z baritonJsolom in orkestrom »No
va zemlja« se je g. Grobming izkazal kot 
jako spreten dirigent, ki ie brez partiture 
na pamet z lahkoto obvladal zbor in or
kester. 

Pevskemu odseku »Grafike« smo 
hvaležni za lep glasbeni užitek. Iskreno 
mu častitamo na prvem tako častnem 
uspehu ter mu kličemo: Vztrajno kvi
šku! 


